«Флипбук – эффективное средство обучения и развития детей дошкольного возраста»

Ход мероприятия: Здравствуйте уважаемые коллеги!

Слайд 1. Сегодня мы хотим поделится с вами опытом работы по использованию чудо пособия, а называется оно флипбук.

Слайд 2 Флипбук — сравнительно новое средство обучения. Флипбук — переводится буквально «книга для перелистывания», которая имеет книжный формат малого размера с уникальной ориентацией страниц.

Флипбук — это книжка, в которую помещены материалы на одну тему. Это отличный способ закрепить определенную тему с дошкольниками, осмыслить содержание книги, провести исследовательскую работу, в процессе которой ребенок участвует в поиске, анализе и сортировке информации.

Слайд 3 Флипбук отвечает требованиям ФГОС дошкольного образования:

- информативен,
- функционален: способствует развитию творчества, воображения,

-обладает дидактическими свойствами, является средством художественно - эстетического развития ребенка, приобщает его к миру искусства,

- вариативный (существует несколько вариантов использования каждой его части).

Работа с флипбуком отвечает основным направлениям партнерской деятельности взрослого с детьми, добровольное присоединение детей к деятельности, свободное общение и перемещение детей во время деятельности, открытый временной конец деятельности (каждый работает в своем темпе)

Слайд 4. Как же создать с ребёнком флипбук?

Прежде всего, необходимо соблюдать этапы создания флипбука:

- 1. Выбор темы.
- 2. Определение содержания будущего флипбука необходимо обсудить с ребёнком, о чём будет рассказывать каждая страница.

Оформление формы флипбука.

Для работы над книгой подходит все: любая цветная бумага, вырезанные или самостоятельно нарисованные картинки, рукописные или напечатанные тексты.

Каждая страница книги может быть, как одного цвета, так и разноцветной; разнообразной по форме: круглой, квадратной, прямоугольной...

Количество листов книги от3-х и более, в зависимости от желания и возраста воспитанников

Слайд 5 В нашем детском саду, в разных возрастных группах мы уже создавали флипбуки. В моей подготовительной группе мы создали с детьми флипбук на тему «Моя семья»

Например, первый лист книги «Я и моя семья» называется «Я», здесь каждый ребёнок изображает себя, либо наклеивает свою фотографию, а затем самостоятельно, или при помощи взрослого, в нижней части изображения подписывает страницу.

На второй странице под названием «Моя семья», рисуем членов семьи или делаем аппликацию, приклеиваем фото, можно подписать на рисунке, кто изображен.

Слайд 6 Третий лист - «Мой дом».

Четвертый лист - «Моя улица», необходимо на рисунке указать название улицы.

Пятый лист - «Мой город», на рисунке или фото указать название города.

Шестой лист - «Моя страна», на рисунке может быть, как изображение страны на карте, так и отдельные символы России.

Не обязательно придерживаться вышеуказанных названий страниц, можно придумать свои страницы, ведь в этой книге ребёнок рассказывает о себе, о своей семье, о том, где живёт, чем любит заниматься.

С помощью этого мы закрепили тему «Моя семья» и составляли рассказы.

Слайд 7 Посмотрите какие рассказы получились у нас.

Слайд 8-9 В средней группе дети сделали флипбук по рнс сказке Репка с целью закрепить знание сюжета сказки, очередности выхода героев на помощь деду.

Слайд 10 Они тоже составляли по книжке рассказы.

Мы отметили, что создавать флипбуки очень понравилось детям, это занятие очень их увлекло и все захотели забрать свою книжку домой.

И сегодня я предлагаю вам создать ваш первый флипбук. На тему Русские народные сказки. Как показывает практика, дети зачастую затрудняются давать характеристики героям сказки, ограничиваясь двумя добрый и злой. Но мы же знаем, что характеристик гораздо больше. Для вас я приготовила шаблоны. И так давайте оформим обложку нашего флибука.

1стр РНС

- 2 любо нежного цвета наклейте самого доброго героя PHC
- 3 Самого трусливого героя вы можете наклеить по вашему выбору
 - 4 На шаблон темного или черного цвета злой герой
 - 5 Глупово
 - 6Самого умного
 - 7 Хитрый

8На самой последней странице предлагаю вам нарисовать любимого героя или волшебный предмет из PHC

Поздравляю вас вы создали первый ваш флипбук.